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Nekateri mi še niste poslali navodila za pripravo jedi. Prosim, da to storite še danes.

Večina pa ste kar potrudili in pri pisanju niste imeli težav.  Nekaj ste jih imeli nekateri z vejicami ali pa z oblikovanjem besedila na računalniku (npr. presledki pri ločilih).
Največ navodil ste poslali za palačinke in pico, sicer pa res lahko izkoristite čas, ko moramo biti doma in kaj skuhate (ali vsaj pomagate pri kuhanju).
Nekaj opomb:
Abže – dve jajci in NE: dva jajca,
Toni, za tvojo jed še nikoli nisem slišala – zanimiva jed,
Ema – za navodilo v 1. osebi uporabimo množino (sicer pa odličen recept ),
Maks – s poljubnimi dodatki, NE: z poljubnimi,
Jana – s fotografijo je navodilo še bolj vabljivo .


Rešitve petkovih vaj:
1. bi se pripravil, bi dosegel – pogojni 
Pridi – velelni
Napiši – velelni, bi spekel – pogojni 
Bodimo – velelni 
bi kuhala – pogojni 
boš prišel - boš sedel  - povedni 
Imam - povedni
je čistila -povedni

2. sem prišel – 1.os, ed., pret., povedni
je rekla – 3.os., ed., pret., povedni
boš pojedel – 2.os., ed., prih., povedni
pojdi – 2.os., ed., sed., velelni
bi kupil – 2.os., ed, sed., pogojni
želiš – 2.os., ed., sed., povedni

3. Jure, pridi k meni!  Vrzite nam žogo nazaj, fantje! Učenci, bodite takšni, kot ste.  Vzemi kos torte, dedek! Jan postrizi se, saj nič ne vidiš.

4.   
	POVEDNIK
(povedni naklon)
	VELELNIK
(velelni naklon)
	POGOJNIK
(pogojni naklon)

	utrdimo
	utrdite
	utrdili bi

	prerežem
	prereži
	prerezal bi

	vzamemo
	vzemite
	vzeli bi

	nalepim
	nalepi
	nalepil bi

	ležim
	lezi
	legel bi

	nalijete
	nalijte
	nalili bi

	pomočim
	pomoči
	pomočil bi




Za zaključek poglavja o glagolu še nekaj vaj za utrjevanje. 
Vaje prepiši in reši v zvezek.

1. Prečrtaj napačno obliko glagola.
Tečimo/tecimo skupaj.      Rečite/recite ne kajenju.     Sleci/sleči to jopico, saj je toplo.
Vprezite/vprežite sani. 
2. V pesmi podčrtaj glagole, s katerimi avtor izraža kaj kot umišljeno, možno, zaželeno, da bi se zgodilo. 
Če bi lahko bil Božiček
Če bi lahko Miklavž postal,               Če bi lahko Božiček bil, .         	      V katerem naklonu so
prav nič ne bi omahoval -                  s kraguljčki k tebi bi zavil -              podčrtani glagoli?
ponoči k tebi bi prišel,                        vso noč bi zibal te sladko,
z darili vročimi te grel.                        ti nežno šepetal v uho 

3. Besedili dopolni z ustrezno glagolsko obliko.
Buček (IMETI) _________________ težave pri matematiki. Košir mu (POSKUŠATI) 
____________________ pomagati: „No, (POMISLITI) ___________________, (IMETI) 
_______________ šest jabolk in jaz ti (VZETI) __________________ eno – koliko ti jih 
(OSTATI) ______________________ ?” „Ne vem,” v šoli (RAČUNATI) ___________________ 
le s hruškami.  
V katerem naklonu je večina glagolov, ki si jih vstavil?

Medveda (ODPRAVLJATI SE) _____________________ na zimsko spanje. Prvi reče:„ Enkrat 
 (ŽELETI) _________________________ ostati buden čez zimo.” „Zakaj pa?” „Ker (RAD 
VIDETI) __________________________ tiste norce, ki listje nazaj na drevesa obešajo.”
V katerem naklonu sta zadnja dva glagola?
